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Социально-значимое мероприятие 

«Мы все такие разные, и этим мы прекрасны!»

    Важнейшая задача школы – развивать личность школьника, способствовать проявлению их собственной нравственной и гражданской позиции по жизненно важным вопросам. 

    Как объяснить младшему школьнику, что мы все разные, но нас должна объединять дружба? Организуя мероприятие «Мы все такие разные, и этим мы прекрасны!», мы имеем возможность показать, что дружба – это неотъемлемая часть жизни человека.
    Дети – социально активная часть общества, участвующая в меру сил и возможностей в общественной жизни. От того, какие ценности будут сформированы у детей сегодня, насколько они готовы к новому типу социальных отношений, зависит путь развития нашего общества.
В ходе мероприятия у обучающихся появляется возможность научиться совместной работе друг с другом, правилам общения со взрослыми. 

    Выводы, которые сделают дети в ходе мероприятия, помогут им глубже оценить дружбу. Учащиеся посмотрели видеоролик «Дружба – это…», исполнили песни «Настоящий друг», «О дружбе», была проведена игра «Когда мои друзья со мной», конкурс со зрителями на знание пословиц о дружбе», рефлексия «Настроение по кругу». Мероприятие завершилосъ праздничным чаепитием.
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Исполнение песни «Настоящий друг» 
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«Когда мои друзья со мной…»
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Рефлексия «Настроение по кругу»
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Подготовка к чаепитию
